

菏泽市直机关2013年“最佳实事”评选活动获好评,将常态化每年一评 2014年度“最佳实事”开始申报

本报菏泽2月26日讯(记者 张建丽) 26日,菏泽市直机关2013年“最佳实事”新闻发布会召开。记者获悉,根据市委要求,市直机关“最佳实事”评选活动将形成一个常态化的平台,每年进行一次。2014年度最佳实事已于25日开始申报,时间截至3月15日。

市直机关2013年“最佳实事”评选活动开展以来,在市委领导高度重视、市直各部门热烈响应和广大人民群众积极参与下,经过群众初评、现场考察、评委审阅、网上公示,最终评选出了群众认可度高、社会关注度高的30件“最佳实事”。近日,菏泽市委书记于晓明就“最佳实事”评选工作做出重要

批示:要利用好这个品牌,建一个常态化的平台,更多地进行宣传并动员群众参与,提高社会的认可度。

据介绍,今年的评选活动第一季度要完成申报工作。各部门(单位)申报的“实事”要紧紧围绕服务全市经济发展大局,围绕市委、市政府中心任务,充分發揮工作职能,创新工作方法,在优化营商环境、实施创新驱动、切实保障民生、强化社会管理等方面取得的工作成果。根据评选办法规定,所申报的实事必须在本年度能够完成或能够取得阶段性成果。每个单位最佳实事申报数量控制在2件以内。上年度已经完成或基本完成的工作,一般不再作为本年度的实事进行

申报。

另外,评委会根据社会反响和群众关注程度组织评委随时对最佳实事进行跟踪考察,发现申报的实事有新进展、新经验及时宣传报道;发现问题责成相关部门整改解决,并进行回访,进一步了解落实情况;发现并查实弄虚作假的,取消申报资格,并对申报单位通报批评。评委会可针对市委、市政府某项重点工作或重大民生问题组织专题调研,对相关单位提出工作建议。今年的评选工作更加注重过程,把申报、评选、考察、调研的过程转变为展示工作、为民服务、提升效能、督促落实的过程。

评选工作将坚持公开公正透明原则,对单位申报的最佳实



新闻发布会现场,市直机关工委书记李冠斌讲话。

本报记者 张建丽 摄

事将全部在菏泽主要新闻媒体以公告的形式刊登,并开设网友交流平台,接受群众监督。初评

及评选结果都将严格按照评选程序,进行网上公示,听取社会各界群众意见。

植树莫忘 安全种树

春回大地,万物复苏,正是灌溉、植树的好时光。菏泽是林木产业的生产基地,许多速生杨被种植在电线下,严重危及电网安全稳定运行。2月26日,国网郓城县供电公司员工走进郓城县黄安镇农贸市场,向购买树苗的农民朋友宣传不要在电力设施周围种植树木。

本报记者 李贺
通讯员 王森 李豪 摄影报道



创作更多 有影响力的作品

本报菏泽2月26日讯(记者 李德领) 26日,记者从菏泽市文联工作会议上获悉,今年市文联将着力引导和组织文艺精品创作,积极开展并创新艺术活动,实施人才培养建设工程,创作更多有影响力的作品。

据市文联主席尹慧萍介绍,今年创新文艺精品创作形式,推出一批有影响的优秀作品。积极深入到基层进行文艺采风,市文联将适时推出专题采风活动,各文艺家协会也要不定期开展专业采风,为出精品,出力作积累素材。同时,将协调各协会组织举办文艺创作学习班、研讨班、研修班等,并与高校、有关机构组织进行接洽、研讨,提升文艺家的理论水平,扎实推进文艺评论工作,进一步提高我市文艺人才队伍整体创作实力和水平。

第三届中国艺术节拟在秋季举办,本届艺术节更要注重思想性和时代性,注重深入基层、深入群众,注重不断提升艺术性和创新性,把舞台演出惠及广大群众、把艺术展览变成学习交流的平台、把艺术节办成欢乐的海洋。同时,各协会要借助艺术节的品牌效应,努力打造具有菏泽特色、有较大影响力的书法、舞蹈、美术、音乐、曲艺、戏剧、民间文艺、摄影等品牌项目、艺术精品,凸显菏泽文艺事业发展的繁荣景象。

同时,市文联推进“繁荣农村书画艺术共建工程”,实施专业协会包工程措施,深入乡村开展艺术指导培训、艺术提升强化,本年度创建多个“共建基地”。积极推进文学、美术、摄影、书法、音乐、曲艺、民间文艺等创作基地建设,年内计划命名一批创作基地,继续提升在菏泽新华书店设立的“菏泽作家艺术家作品专架”的服务水平,争取更好更多的作品入架展销。

菏泽吹响粉尘污染治理集结号

治理不好将停产并且倒追三年粉尘排污费



本报菏
泽2月26日讯
(记者 李贺)
26日,记者

从菏泽市环境
保护局获悉,针对
空气污染突出的PM2.5和
PM10,3月1日至5月31日,菏泽
市将开展企业内部储煤场、粉
煤灰砖加工、水泥生产等企
业内部粉性物料堆场粉尘污染
专项治理活动。

据了解,这次针对菏泽市
拥有10吨(含)以上燃煤锅炉企
业(含热电厂、热力中心及拥
有相当规模工业炉窑的企业)
的储煤场、煤炭生产企业储煤场、
粉煤灰砖加工、水泥生产等企
业的内部粉性物料堆场。

企业储煤场、粉煤灰砖加工
企业等粉性物料堆场通过建
设防风抑尘网、自动喷淋、车辆
冲洗等设施,建立完善厂区保

洁等规章制度,提倡有条件
的企业和单位建设密闭仓库。
水泥生产企业粉性物料堆场则通
过建设密闭仓库、安装车辆冲
洗等设备,建立完善厂区保洁
等规章制度降低粉尘。

菏泽市环保局将对达不到
治理标准要求的企业坚决不予
通过验收。对于高标准按时完
成治理任务的企业,在生态补
偿等方面将给予优先扶持。对
于4月30日前未完成治理任
务和验收不合格的企业,将采
取停产治理措施,倒追三年的
粉尘排污费,加大环保检查密
度,并停止对该企业的一切环保扶
持,同时作为扣分因素纳入对

各县区年度综合考核内容。

另外,对于以电厂粉煤灰
作为生产原料未按时完成治
理任务和未通过验收的企业,
通知菏泽电厂、华润电力(菏
泽)有限公司等停止向相关企
业供应粉煤灰,切断其生产原
料来源。

为了从源头上治理粉尘污
染,对于新建项目,要将企
业内部储煤场等粉尘污染防治
纳入环境影响评价和“三同时”
管理,建设和完善粉尘污染防治
设施,否则,将不予批准项目投
入试运行和通过竣工环保验
收,从源头上控制新污染源的
产生。

全媒体 报料

报料QQ群:65649673

微博:weibo.com/678605306
邮箱:qlwbhz@sina.cn
短信:15562077000
电话:6330000 96706

微信二维码:

